



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 17/2017.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. január 26-i ülésére

**Tárgy: Javaslát a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására**

**Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester**

**Készítette: Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda  
dr. Tomaszószkiné dr. Kovács Györgyi csoportvezető, Intézményfelügyeleti Csoport  
Fodor Györgyné, Intézményfelügyeleti Csoport**

**Előzetesen tárgyalja: Kulturális, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság 2017. 01. 25.**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontja (továbbiakban: Áht.) alapján az irányító szerv hatáskörébe tartozik a „kötségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása”.

Az Áht. valamint a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a 28/2011.(X.11.) rendelet értelmében az Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei (továbbiakban: Intézmény) Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) elfogadása, valamint módosítása.

Az Intézmény jelenleg hatályos SZMSZ-e a Humán Ügyek Bizottságának HÜB 48/2013.(III.19.) számú határozatával került elfogadásra.

Az Intézmény jelenlegi vezetőjének jelzése alapján az alábbiak miatt szükségessé vált az Intézmény SZMSZ-ének felülvizsgálata. A Ferencvárosi Művelődési Központ részére, a pénzügyi, számviteli rend betartásával az Ávr. 9.§ (1) bekezdése alapján a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási, továbbá a működtetéssel, üzemeltetéssel, a vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatainak ellátására, Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 49/2015. (II.19.) számú határozatában a Ferencvárosi Intézmény Üzemeltetési Központot (továbbiakban: FIÜK) jelölte ki. Az FMK és FIÜK közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét a Munkamegosztási megállapodás rögzíti. Megváltozott az érvényes szakfeladat rend és államháztartási rend, mely alapján az alaptevékenység, illetve a szakágazati rend szerint besorolások és a szakmai alaptevékenységek kormányzati funkcióinak megjelölése és száma is változásra került. Az SZMSZ az Intézmény jelenlegi gyakorlatát figyelembe véve került aktualizálásra.

A fentiekre tekintettel az Intézmény az SZMSZ-ét felülvizsgálta, a szükséges módosításokat megtette és azt megküldte a Humánszolgáltatási Iroda részére, kérve a szükséges intézkedés megtételét.

Az Intézmény intézményvezető helyettese által elkészített SZMSZ-t a FIÜK is áttekintette, gazdasági és működtetési szempontból véleményezte.

Az SZMSZ-ben tett változtatások mennyisége indokoltá teszi a jelenleg hatályos SZMSZ visszavonását és azzal egyidejűleg a jelen előterjesztéshez mellékelt SZMSZ elfogadását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, valamint a döntés meghozatalára.

Budapest, 2017. január 20.

#### Melléklet:

1. Szervezeti és Működési Szabályzat
2. A Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei alapító okirata
3. Munkamegosztási megállapodás (FMK-FIÜK)
4. Szervezeti ábra

Kállay Gáborné s.k.  
alpolgármester

## **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményeinek Szervezeti és Működési Szabályzatát az Sz...../2017. számú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti jóváhagyja.

Határidő: 2017. január 26.  
Felelős: dr. Bácskai János polgármester